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• Questionari consegnati: 67
• Questionari ricevuti: 43 (64%)  

• N°12 Scuola dell’Infanzia;

• N°22 Scuola Primaria;

• N°9 Scuola Secondaria di 1° grado.



Il questionario è diviso in sezioni:
• ORGANIZZAZIONE DELL’ISTITUTO

• RELAZIONI – COMUNICAZIONI

• SEGRETERIA E PERSONALE ATA

• STRUTTURA – IGIENE

• SUCCESSO FORMATIVO

• VALUTAZIONE COMPLESSIVA



Quelle che seguono sono le risposte date 
al questionario:



L’orario delle lezioni è funzionale?
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Gli organi collegiali funzionano?
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Le funzioni e le responsabilità sono 
distribuite equamente?
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I tempi e l’organizzazione degli 
incontri sono pianificati in maniera 

opportuna?
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Le attrezzature esistenti nella scuola 
sono sufficienti?
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E’ proficua la collaborazione tra 
docenti?
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E’ proficua la collaborazione tra 
docenti e DS?
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I tempi d’attesa per le pratiche 
amministrative sono regolari?

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Scuola Infanzia Scuola Primaria Scuola secondaria
1 grado

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto



Le informazioni si ricevono in tempo 
utile?
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E’ proficua la collaborazione tra 
docenti e personale ATA?
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Gli ambienti scolastici sono puliti?
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Utilizzo le strutture e attrezzature 
dell’istituto?
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Utilizzo le risorse tecnologiche per 
preparare e attuare le attività 

didattiche?
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Sono soddisfatto del controllo e della 
vigilanza?
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Ritengo validi i corsi di recupero e di 
consolidamento?
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Ritengo utili i corsi di orientamento?

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Scuola Infanzia Scuola Primaria Scuola secondaria
1 grado

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto



Ritengo utili i corsi di aggiornamento?
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Ritengo utili le attività 
extrascolastiche?
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Ritengo di operare in un clima 
scolastico sereno?

0

2

4

6

8

10

12

14

Scuola Infanzia Scuola Primaria Scuola secondaria
1 grado

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto



Vengono apprezzate e valorizzate le 
competenze e le attività proposte?
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